

Политика конфиденциальности, обработки и защиты персональных данных

ОССАТЕСН ВІЛІŞİM HİZMETLERİ AŞ - ЮВЕЛИРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ АНТАЛИЯ  
ПРИМЕНЕНИЕ

ИНФОРМАЦИЯ О ОБРАБОТКЕ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ ТЕКСТ

## 1. ВВЕДЕНИЕ

Защита и безопасность ваших личных данных является одним из наших приоритетов в ОССАТЕСН ВІЛІŞİM HİZMETLERİ AŞ («Компания/Наша компания»). В связи с этим мы придаем большое значение обработке и сохранению всех персональных данных, принадлежащих лицам, имеющим отношение к нашей компании, включая пользователей наших продуктов и услуг, в соответствии с Законом о защите персональных данных № 6698 («Закон о PDP»). В этом контексте, в соответствии с определениями, содержащимися в Законе о PDP, в качестве «Контролера данных» и в соответствии с Коммюнике о процедурах и принципах, которым необходимо следовать при выполнении обязательства по уведомлению, опубликованному в Официальном бюллетене от 10 марта 2018 г. и под номером 30356 («Коммюнике»), мы предоставляем эту информацию о личности нашей компании, целях, для которых будут обрабатываться персональные данные, кому и для каких целей могут быть переданы обработанные персональные данные, методе сбора персональных данных, и правовые основы обработки персональных данных, а также права субъектов персональных данных в соответствии со статьей 11 Закона о ЗПД.

В этом Информационном тексте, если явно не указано иное, такие выражения, как «мы» и «наш», используются для обозначения ПРИЛОЖЕНИЯ ОССАТЕСН ВІЛІŞİM HİZMETLERİ AŞ - JEWELLERY ANTALYA.

## 2. ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ

### 2.1. Определение персональных данных

В соответствии со статьей 3/1 (d) Закона о ЗПД «персональные данные» относятся к любой информации, относящейся к идентифицированному или идентифицируемому реальному лицу. В этом контексте под персональными данными понимается любая информация, относящаяся к идентифицированному или идентифицируемому реальному лицу. Например, ваше имя, фамилия, идентификационный номер ТС, адрес, номер телефона, адрес электронной почты, дата рождения, страна происхождения, расстояние от коллекторов Occatech на территории выставки, время входа и выхода на территорию выставки, номер IP. к которым вы обращались, информация о совершенных вами транзакциях и т. д. являются вашими личными данными. Кроме того, согласно Закону о НДП, такие данные, как раса, этническое происхождение, политические взгляды, философские убеждения, религия, секта или другие убеждения, внешний вид и одежда, членство в ассоциациях, фондах, союзах и т. д., здоровье, сексуальная жизнь, осуждение и меры безопасности, биометрические и генетические данные и т.д. являются особыми категориями персональных данных. В этом контексте анонимная информация, обезличенная информация и другие данные, которые не могут быть связаны с конкретным лицом, не считаются персональными данными в соответствии с Политикой нашей Компании по этому вопросу.

## 2.2. Концепция обработки персональных данных

В соответствии со статьей 3/1 (e) Закона о ЗПД под обработкой персональных данных понимается любая операция, совершаемая с персональными данными, в том числе сбор, запись, хранение, сохранение, изменение, реорганизация, раскрытие, передача, наследование, внесение наличие, классификация или предотвращение использования персональных данных, полностью или частично, автоматическими или неавтоматическими средствами в рамках любой системы записи данных.

## 3. ОБЪЕМ ИНФОРМАЦИИ

### 3.1. Личность контроллера данных

Согласно Закону KVK, «Контролер данных» означает физическое или юридическое лицо, которое определяет цели и средства обработки персональных данных и несет ответственность за создание и управление системой записи данных. Таким образом, в соответствии с Законом о KVK, «Контроллером данных» является OCCATECH BILISIM HIZMETLERI AS, и его информация о корпоративной идентификации выглядит следующим образом:

Торговый реестр №: 238266-5

Налоговая служба: КОКАСИНАН

Налоговый номер: 6330930191

Адрес штаб-квартиры: SIRINEVLER MAHALLESİ ADNAN KAHVECİ BLV. №: 178/12 БАХЕЛИЕВЛЕР/СТАМБУЛ

сайт: [occatech.com](http://occatech.com)

Адрес электронной почты: [info@occatech.com](mailto:info@occatech.com)

### 3.2. Сфера ответственности контроллера данных

После обработки собранных данных они будут переданы в СОЮЗ ЭКСПОРТЕРОВ ЮВЕЛИРНЫХ ИЗДЕЛИЙ, а копии на стороне OCCATECH будут удалены 1 марта 2023 г. Все запросы на просмотр и удаление данных после 1 марта 2023 г. будут обрабатываться ЭКСПОРТЕРАМИ ЮВЕЛИРНЫХ ИЗДЕЛИЙ. UNION, и OCCATECH не будет нести ответственность.

### 3.3. Сбор, обработка и цели обработки персональных данных

Ваши личные данные могут различаться в зависимости от услуги, продукта или коммерческой деятельности, предоставляемой нашей компанией; и

могут быть собраны в устной, письменной или электронной форме через офис, филиалы, дилеров, колл-центры, веб-сайты, каналы социальных сетей, мобильные приложения и аналогичные средства с использованием автоматизированных или неавтоматизированных методов.

В соответствии со статьей 5.2 и статьей 6.3 Закона о KVK ваши личные данные могут обрабатываться без вашего явного согласия в целях выполнения наших юридических обязательств, заключения или исполнения договора, выполнения наших юридических обязательств, установления, осуществления или защиты права и защиты наших законных интересов, не нарушая вашей фундаментальной установки

хтс и свободы. Ваши личные данные также могут быть обработаны с вашего явного согласия для целей, указанных в этом Информационном тексте, в рамках

Статья 5.1 и статья 6.2 Закона о KVK. Все собранные и обработанные данные будут переданы ОССАТЕСН СОЮЗУ ЭКСПОРТЕРОВ ЮВЕЛИРНЫХ ИЗДЕЛИЙ и не будут переданы какой-либо третьей стороне или физическому лицу. Вы также прямо соглашаетесь на обработку ваших персональных данных в исключительных случаях.

Персональные данные, полученные от вас, будут обрабатываться в рамках условий и целей обработки персональных данных, указанных в статьях 5 и 6 Закона о KVK, в соответствии с соответствующими правовыми нормами, в целях обеспечения необходимой работы нашего бизнеса. единицы, чтобы воспользоваться продуктами и услугами, предлагаемыми нашей компанией, настраивая продукты и услуги, предлагаемые нашей компанией, в соответствии с вашими предпочтениями, привычками и потребностями использования, обеспечивая юридическую и коммерческую безопасность лиц, использующих наше приложение в деловых отношениях с нашей компанией (административные операции, связанные со связью, осуществляемой нашей компанией, обеспечение физической безопасности и контроль местонахождения нашей компании, оценка процессов наших партнеров/клиентов/поставщиков (уполномоченных или сотрудников), процесс соблюдения правовых норм,

финансовые вопросы и т. д.), определение и реализация наших коммерческие и бизнес-стратегии компании, а также обеспечение реализации наших компетенций любая кадровая политика.

#### 3.4. Кому и для каких целей могут быть переданы обрабатываемые персональные данные

Ваши личные данные, собранные в целях обеспечения необходимой работы наших бизнес-подразделений для получения выгоды от продуктов и услуг, предлагаемых нашей компанией, настройки продуктов и услуг, предлагаемых нашей компанией, в соответствии с вашими предпочтениями, привычками использования и потребностями, предоставления юридических и коммерческая безопасность лиц, использующих наше приложение в деловых отношениях с нашей компанией (административные операции, связанные с коммуникацией, осуществляемой нашей компанией, обеспечение физической безопасности и контроля местонахождения нашей компании, оценка процессов наших партнеров/клиентов/поставщиков (уполномоченных или сотрудников), процесс соблюдения правовых норм, финансовые дела и т. д.), определение и реализация коммерческой и бизнес-стратегии нашей компании, а также обеспечение реализации кадровой политики нашей компании, могут быть переданы следующим получателям в соответствии со статьями 8 и 9 Закона о КВК и другие соответствующие правовые нормы:

- Административные и официальные полномочия, передача которых требуется по закону,
- Соответствующие лица и учреждения для выполнения юридических обязательств,
- Независимые аудиторские компании в рамках правовых ограничений, налоговые консультанты и юристы,
- Партнеры, акционеры (отечественные и иностранные), которым оказывались или будут предоставляться услуги, деловые партнеры,

- Уполномоченные государственные учреждения и частные лица в рамках правовых норм.

### 3.5. Метод сбора персональных данных и правовая основа

Когда пользователи загружают приложение и вводят информацию о своем билете, упомянутые выше данные, связанные с билетом, передаются от билетной компании в OCCATECH. Пока пользователь находится в зоне проведения мероприятий отеля Kaya Palazzo Belek и использует приложение, приложение связывается с передатчиками, размещенными в зоне проведения мероприятий, для расчета местоположения пользователя в зоне проведения мероприятий. Эти расчеты выполняются на серверах OCCATECH. Этот расчет потока данных и местоположения выполняется только в зоне события с использованием специальных передатчиков, размещенных в зоне события, и за пределами зоны события поток данных не происходит. Приложение не собирает данные о местоположении пользователей за пределами зоны проведения мероприятия и времени проведения мероприятия, и эти службы определения местоположения технически и теоретически не могут работать без передатчиков, размещенных в зоне проведения мероприятия.

Ваши персональные данные собираются по различным каналам, таким как наши аудиторские и консультационные услуги, письменные/цифровые обращения к сотрудникам нашей компании, наш веб-сайт, звонки на наши телефонные номера, социальные сети, каналы SMS и другие устные, письменные или электронные средства связи, которые наша компания использует или может использовать в будущем для осуществления нашей деятельности и выполнения наших договорных и юридических обязательств перед вами. Собранные персональные данные хранятся в течение законных сроков, установленных соответствующим законодательством.

### 3.6. Сбор персональных данных

Сбор персональных данных будет происходить в зоне проведения мероприятий отеля Кауа Palazzo Belek с 05.01.2023 по 09.01.2023, с 09:30 до 17:30. Пользователи не обязаны использовать приложение во время мероприятия. Те, кто предпочитает, могут использовать физически распечатанные входные билеты вместо приложения для входа в зону мероприятия. Входные билеты предоставляются организатором мероприятия. Не будет никаких ограничений на доступ к событию, если пользователь не использует приложение.

Пользователи могут загрузить приложение из App Store или Google Play или установить его на свои телефоны, предоставив свои телефоны уполномоченному лицу на входе на мероприятие или загрузив его заранее. только по ссылке.

### 3.7. Права субъекта данных в соответствии со статьей 11 PDPL

Как владельцы персональных данных, вы можете направлять запросы относительно ваших прав в нашу компанию с помощью методов, указанных в этом тексте уведомления. Наша компания ответит на запрос бесплатно в течение тридцати дней, в зависимости от характера запроса. Однако, если Совет по защите персональных данных предписывает плату, наша компания будет взимать плату, указанную в тарифе. В этом контексте владельцы персональных данных могут воспользоваться правами, предоставленными статьей 11 PDPL, следующим образом:

Узнать, обрабатываются ли ваши Персональные данные, запросить информацию о них, если они обрабатывались, узнать цель обработки ваших Персональных данных и используются ли они в соответствии с ее назначением, запросить исправление персональных данных, если они неполны или неправильно обработанные, для обработки персональных данных, подлежащих оценке в соответствии с принципами цели, продолжительности и законности. В случае исчезновения причин у Пользователя есть возможность связаться с «MÜCEVHER İHRACATÇILARI

«BIRLIĞI» для запроса удаления или уничтожения собранных о нем данных или получения информации о том, как они используются. Они имеют право на исправление своих Персональных данных, возражать против этого результата в случае возникновения результата против них, если обрабатываемые персональные данные анализируются исключительно с помощью автоматизированных систем, и требовать возмещения ущерба в случае обработки их Персональных данных. незаконно, и по этой причине им причинен ущерб.

В соответствии с пунктом 1 статьи 13 Закона о KVK вы можете подать запрос об осуществлении ваших вышеупомянутых прав в нашу Компанию в письменной форме или другими способами, определенными Советом по защите персональных данных. Поскольку на данном этапе Совет по защите персональных данных не определил какой-либо метод, вы должны подать заявку в нашу компанию в письменном виде в соответствии с Законом о KVK. В этом контексте ниже поясняются каналы и процедуры, с помощью которых вы отправите свое письменное заявление в нашу Компанию в рамках статьи 11 Закона о KVK.